



Голос Времени

30 СЕНТЯБРЯ

СУББОТА 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 78 (6735)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

1 октября - День пожилого человека

Поздравил пожилых кировчан губернатор края Александр Черногоров и спикер Госдумы Юрий Гонтарь. Они отметили огромные заслуги людей старшего поколения, на чьих мужественных плечах - трудные годы первых пятилеток, тяжелые испытания Великой Отечественной войны, нелегкие годы восстановления разрушенного фашистами хозяйства, самоотверженное участие в освоении целинных и залежных земель, триумфальные победы в освоении космоса. "Вы пережили тяжелый период распада Советского Союза, ваша мудрость и жизненный опыт стали надежной опорой для молодого поколения в перестроечное время. Спасибо вам!" - говорится в телеграмме губернатора.

Руководители края пожелали кировчанам мира, счастья и здоровья.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

1 октября вся страна отмечает День пожилого человека. Много добрых слов хочется сказать сегодня людям старшего поколения. За вашими плечами нелегкий жизненный путь. В ваших устах - мудрость, по крупицам собранная в течение многих лет, ваши сердца сохранили весь жар и энергию молодости, которые согревают и поддерживают детей, внуков и всех окружающих вас людей. Вы прожили трудную, но не обделенную радостями жизнь, основой которой был труд, труд во имя будущих поколений, в которой подвиг и самопожертвование становились нормой. Мы благодарны вам за ваше терпение, стойкость, мудрость, доброту, за все, что вы сделали для нас, своих детей, внуков, для страны, величие и мощь которой кovali и преумножали.

Желаем вам здоровья, семейного благополучия, внимания и заботы родных и близких!

Сергей ВИННИКОВ, глава Кировского муниципально-

го района;

Петр КОЖИН, глава администрации Кировского муниципального района.

8 октября - выборы органов местного самоуправления

Его профессиональное и жизненное КРЕДО - ЗАБОТА О ЛЮДЯХ

Знаю Николая Васильевича Шрамова с 1978 года по совместной работе в колхозе им. Калинина как грамотного организатора, ответственного и беспокойного руководителя, переживающего за производственные дела коллектива и работающих в нем людей, способного анализировать, планировать и выполнять намеченные задачи.

Одной из отличительных черт характера Николая Васильевича является то, что он никогда не делит на главные и мало-значимые вопросы и обращения жителей села, коллег и работников коллектива, являются ли они производственными или личными, он всегда вникает в проблему, каждый вопрос и каждое обращение доводит до конца.

Внимательно относится к решениям коллектива, имеет собственное мнение, способен отстаивать интересы селян не только на районном, но и на краевом уровне, никогда не испугается взяться за решение сложных и трудных вопросов, найдет пути их решения в любых инстанциях.

Николай Васильевич родился, вырос и проживает в с. Горнозаводском, пользуется авторитетом среди жителей поселения, с 1986 года односельчане постоянно избирают его депутатом Горнозаводского сельсовета. За добросовестное отношение к труду имеет правительственные награды награжден орденом «Знак Почета», имеет звание «Отличник народного просвещения».

Николай Васильевич - это тот человек, который не подведет и данные обещания выполнит, он достоин поддержки избирателей.

Призываю жителей Горнозаводского сельсовета в день выборов 8 октября 2006 года прийти на избирательный участок и поддержать кандидатуру Н.В. Шрамова на должность главы администрации органа местного самоуправления МО с. Горнозаводского.

Петр МАЗЕПИН - генеральный директор ОАО «Ставропольхлебпродукт», депутат Совета депутатов МО г. Новопавловска. (Оплачено из избирательного фонда кандидата Н.В. Шрамова)

Слово о депутате

Любовь Васильевна Шеховцова - уважаемый в станице Советской человек. Уже в третий раз ее избирают депутатом, а коллеги делегировали в райсовет. Несмотря на возраст, она по-прежнему активна, много сил и времени отдает общественной работе. На своем участке Любовь Васильевна знает каждую семью, ее проблемы. Человек неравнодушный и сердобольный, она откликается на любую просьбу о помощи.

А дел у депутата всегда хватает: организовать уличные комитеты на санитарную очистку, уладить семейный скандал, помирить поссорившихся соседей, позаботиться о детях, оставшихся без внимания родителей...

С праздником Вас, уважаемая Любовь Васильевна, здоровья Вам и успехов во всех делах!



8 октября - выборы органов местного самоуправления

Уважаемые жители ст. Зольской! Обращается к вам коренной станичник, ветеран войны, труда, на этой земле жили и покоятся мои предки - дед и отец. Сегодня настал самый ответственный момент, когда мы не должны заблудиться в трех соснах и сделать разумный выбор, кому мы доверим руководство станицей на ближайшие пять лет.

Вчитываясь в обращение первичного отделения народно-патриотического союза ко всем нам, жителям станицы и п. Прогресс, мы видим, что реальные факты изложены в народном, предельно простом стиле, а кое-где проблескивают и не совсем корректные выражения. Это говорит о том, что как выступали на конференции, в таком виде и изложено в обращении.

И вот, как гром с ясного неба, на нас сваливается другое обращение - группы избирателей станицы, принятое на собрании 11 сентября 2006 года. Явная нестыковка: обращение народно-патриотического союза опубликовано в районке 16.09.2006 года, а его «читают» 11.09.2006 года на собрании группы избирателей, подвергают жесткой критике и покрывают черной пеленой, подвергают сомнению сам факт проведения конференции. В свете этой предвыборной полемики заслуживает особого внимания избирателей такой факт, как проведение 16 сентября 2006 года собрания ветеранов станицы, «отчет Совета ветеранов станицы», где присутствовали ветераны, инвалиды ВОВ, труженики тыла, ветераны ВС РФ, правоохранительных органов, пенсионеры, которых у нас проживает более 1200 человек, атаман станицы, руководители производств, фермерских хозяйств. По просьбе присутствующих было зачитано обращение народно-патриотического союза ст. Зольской ко всем жителям, и оно было одобрено всеми присут-

ствующими при двух воздержавшихся.

Из всех присутствующих никто не обмолвился словом, что был на собрании группы избирателей, где принято обращение, абсолютно противоположное заслушанному и призывающее голосовать за другого кандидата. Обвинения, выдвинутые в адрес действующей администрации и главы администрации, меня, как жителя ст. Зольской, глубоко задела, особенно то, с каким цинизмом они преподнесены в обращении группы избирателей. Считаю все изложенное в обращении неправдой, попыткой запугать избирателей на выборах 8 октября 2006 года. Обращаю внимание лишь на некоторые факты, изложенные в обращении.

Почему группа избирателей не обращает внимание на тот факт, что предыдущее руководство администрации, кроме долгов в размере более 3,5 млн. рублей, своим приемникам не оставило ничего - уже за первые два года все долги были погашены, в том числе 570 тыс. рублей НДС за подарок бывшего главы Кочетову Г.М. в виде газовой службы ст. Зольской, более 100 тыс. рублей - штраф за несвоевременную оплату этого налога, более 70 тыс. рублей - пеня за несвоевременную оплату этого налога, 960 тыс. рублей - долг за сам газ по администрации МО Зольский сельсовет, более 1 млн. рублей - задолженность по электроэнергии. Почему группа избирателей об этом умолчала в обращении? Непонятно, кому сегодня не

СТОН ДУШИ!

нравится информация в «Зольском вестнике» о казачестве, православию, культуре и образовании, кто не хочет читать информацию прокуратуры, социальной службы, пенсионного фонда, разъяснения юриста по вопросам, волнующим станичников? Насчет базы налогообложения за водопровод и Зольский муниципальный рынок написано вообще смешно, ведь администрация регулярно платит данный федеральный налог за все имущество, находящееся на балансе (в том числе и за рынок). Много места в обращении занимает обеспокоенность группы избирателей о предоставлении земли под разработку карьеров в районе Мокрой Золки, позабыв о том, что еще задолго до 2001 года был передан в собственность ООО «Зокимо» земельный участок площадью 33 га на пастбищах в районе консервного завода и произведен горный отвод тому же «Зокимо» площадью более 60 га в районе Мокрой Золки для разработки карьеров. И в связи с тем, что данная организация находится в стадии банкротства, уместен вопрос: кто и за какие средства произведет рекультивацию выработанных площадей? Почему группа избирателей не спросит у предыдущей администрации, где станичникам пасти скот и заготавливать сено, а все валят на нынешнее руководство администрации. Хотелось бы от всех ветеранов сказать спасибо, что за последние пять лет отремонтированы в ст. Зольской улицы 30 лет Победы, Хаустова, часть Орджоникидзе и Набережной, Калинина, Луначарского, Лесная, Богатинская, часть Крупской

и Узенькой, в п. Прогресс ул. Комсомольская, постелены пешеходные дорожки по улицам Орджоникидзе, Калинина, Лесная, а ведь до этого в течение 12 лет не было постелено ни в станице, ни в поселке ни одного кв.м асфальта. Конечно, все жители понимают, что положить асфальт сразу на всех улицах невозможно.

Возразить хотелось группе избирателей и по поводу стоимости воды. У нас в станице она поднялась за пять лет с 13,2 рубля за 1 куб. м до 16,8 рубля, а если принять тот факт, что норма потребления в Кировском районе составляет 6 куб. м на человека в месяц, а у нас - 4 куб. м, то получается, что вода у нас - самая дешевая в районе. Умалчивается и о том, что сегодняшней администрацией построено за последние три года около 10 км новых водопроводных сетей.

Много говорится о торговле «левой» водкой и наркотиками на территории МО Зольский сельсовет, но разве глава администрации и депутаты должны этим заниматься? Почему бы об этом не спросить у правоохранительных органов? Мне доподлинно известно, что неоднократно и депутаты, и глава администрации выходили с инициативами в правоохранительные органы, в Зольское по-

селковое отделение милиции о закрытии каналов поступления на территорию МО Зольский сельсовет «левой» водки и наркотикосодержащих препаратов, но должных результатов пока нет. Хотелось мне также задать вопрос группе избирателей: где они были в то время, когда предыдущее руководство организовывало свалку близ автодороги Новопавловск - Зольская, ведь всем было понятно, что за это разгильдяйство расхлебываться придется тем, кто будет работать позже. Где была эта группа избирателей, когда бывший председатель колхоза и глава подписывали соглашение о строительстве объездной дороги Новопавловск - Зольская, которое поставило крест на функционировании зольского пионерлагеря «Салют». Считаю, что можно много говорить и писать, но избирателям надо прежде всего посмотреть фактам в лицо, а не слушать группу избирателей, пытающуюся вернуть жизнь в станице и поселке на пять лет назад; в бездорожье, безводье, с миллионными долгами и с «кочетовыми» на спинах станичников.

Вот так загоняют нас, избирателей, в тупик.

Все, кому дорога судьба станицы, должны задуматься и понять, что обращение народно-патриотического союза ст. Зольской - единственно правильное, и выбор, сделанный пять лет назад, был абсолютно верным.

Призываю всех, кому безразлична судьба станицы и п. Прогресс, кому безразлично будущее детей и внуков, поддержать на выборах 8 октября 2006 года действующую главу администрации Шуткова Геннадия Владимировича!

Николай Матвеевич ФИСАКОВ, ветеран войны и труда.

(Оплачено из избирательного фонда кандидата Г.В. Шуткова)

◆ Люди села

Моя мечта сбылась

Мечта стать механизатором зародилась у меня еще с детских лет, когда я, девушка, носила обед в поле своему отцу Тимофею Степановичу Горбовцову. Тогда он работал на Орловской МТС на комбайне "Коммунар", который таскал за собой гусеничный трактор "СТЗ". Я карабкалась к отцу и просила прокатить. Ощущения остались незабываемые. Я с удовольствием вдыхала запах полей, любовалась, как колосья превращались в зерно. И когда взрослые спрашивали меня, кем хочу стать, отвечала твердо: "Комбайнером!".

Шли годы, мои братья, Григорий и Василий, стали механизаторами второй бригады колхоза "Коммаяк". Как я завидовала им! Окончила школу, и вся наша семья переехала жить в Горнозаводское. Вначале работала в колхозе им. Калинина, в огородной бригаде. Вышла замуж. Помню, как

были очень благодарны и нашему бригадиру Ивану Максимовичу Москаленко.

Меня направили в поле бороновать. И тут произошел курьезный случай. Наставник показал, как надо управлять трактором, сам взялся за рычаги и сделал два круга, потом управление передал мне и рассказал, как лучше делать повороты. Убедившись, что я все поняла, ушел. Я осталась одна. Сколько было радости, душа трепетала, я считала себя самой счастливой. Еще бы, самостоятельно делала свои первые шаги! Но тут не повезло: при повороте я близко подъехала к лесополосе, а когда опускала бороны, они повисли на ветках деревьев. Отглянулась и увидела, как с кулаками бежит ко мне мой наставник. А тут и бригадир подскочил. Я стою, плечу, а



другие девушки-механизаторы, окончившие курсы: Нина Хаева, Лидия Сиверина, Евгения Цамалаидзе, Лилия Закаидзе. Нам семерым давали ответственную работу на тракторах, и мы старались не подвести. Как-то наш бригадир сказал при мужчинах, что с такими, как мы, можно горы свернуть.

Любое дело мы выполняли на совесть - пахоту, культивацию, убирали кукурузу и возили на фермы силос и навоз в поле, с железнодорожной станции доставляли лесоматериалы. Работы хватало разной, трудились наравне с мужчинами. Прошло много лет, и по моему примеру механизатором стал и мой сын.

Пять лет я была трактористкой и дальше бы не бросила технику, но подвело здоровье. За свой механизаторский труд я была удостоена медали "За трудовое отличие", являлась ударником коммунистического труда, награждалась ценными подарками, почетными грамотами. Мы, трактористки, ездили в Ставрополь на краевой слет женщин-механизаторов. Вместе с дядей Героем сотрудида Георгием Кобаидзе, председателем колхоза Иваном Винниковым побывали на пятигорском телевидении, где я призвала девушек не бояться трудностей, смело осваивать механизаторскую профессию и садиться на трактор.

Тамара Тимофеевна
ГАНДРАБУР,
с. Горнозаводское.
(Фото из архива).

И молоды вы были, и искренне любили, и верили в себя...

но отступила, пришла новая беда: молодой и еще не окрепший организм не смог противостоять бруцеллезу. Причина - нелегкая работа в каракулевом совхозе в калмыцком поселке «Южный», куда Мария приехала после войны к брату.

Сильная по натуре, с прекрасными деловыми качествами и особым чувством юмора девушка нравилась руководству совхоза. Приглянулась она и молодому зоотехнику, приехавшему в совхоз в командировку. Заместитель директора тогда сказал: «Вот и жених тебе!». Да так оно и вышло. И уже на Ставрополье приехала Мария вместе с мужем, Валентином Федоровичем Савиным.

В станице Зольской, в то время преуспевавшем колхозе «40 лет Октября», Мария Иосифовна работала кассиром. В течение 20 лет на ее глазах прошла, можно сказать, целая эпоха колхозной жизни. Как известно, работа кассира требует большого внимания и точности, а главное - особой ответственности. Ведь через ее руки проходили не просто средства самого хозяйства, а деньги колхозников, заработанные честным и нелегким трудом.

Она и сегодня помнит всех своих бывших сотрудников. А как оживляются ее глаза, когда она

вспоминает бухгалтерский отдел - эту маленькую женскую семью, и с особой теплотой - председателя колхоза Василия Васильевича Бурлака.

Вообще о людях она вспоминает много и всегда с удовольствием о них рассказывает, а вот о своих наградах говорить не любит. Но мы знаем, что ей есть чем гордиться: почетная медаль «Борьба за мир», почетные звания «Ветеран войны» и «Ветеран труда», а это красноречивее любых слов.

Сегодня Мария Иосифовна на заслуженном отдыхе. Подросли и ушли во взрослую жизнь две дочери, Ирина и Наталья, получили образование, и вообще у них все хорошо. А разве это не счастье для матери. И потому, оглядываясь назад, несмотря на все трудности и испытания, выпавшие на ее долю, она не жалуется на судьбу - ведь впереди еще целая жизнь: подрастают внуки, с друзьями и знакомыми надо не терять связь, да и вообще быть в курсе дел в районе, крае и стране.

Уважаемая Мария Иосифовна! Зольское отделение социального обслуживания на дому поздравляет Вас и всех пожилых людей станицы Зольской с Днем пожилого человека. От всей души желаем крепкого здоровья, оптимизма, бодрости духа, любви и уважения близких людей!

Любовь ЛЕЖЕПЕКОВА,
социальный работник.
Ст. Зольская.

Без оглядки на возраст

Необычные «Веселые старты» прошли в станице Советской. Самые молодые из спортсменов перешагнули 60-летний рубеж, а некоторым перевалило и за 80! Однако азарта и стремления к победе им было не занимать.

Соревнования удались на славу и веселье, и музыкальные, и даже с ярким театральным элементом. Все задания давали скоморохи - психолог Татьяна Шеховцова и инструктор по трудотерапии Маргарита Абдуллаева - и царь, самый спортивный в мире, увлекающийся лоптой, «чижом» и «городками» - сотрудник Людмила Орлова. Им помогала ведущая, культурный организатор Людмила Дорожко. Вы, очевидно, уже догадались, что придумали и организовали «Веселые старты» работники станичного отделения социального обслуживания на дому. Сами и костюмышили, и трон мастерили, и сценарий писали.

Спортивный зал и инвентарь для оригинальных состязаний любезно предоставил директор спортшколы «Олимп» Виталий Бура, он же был судьей соревнований. А в жюри вошли представители администрации, отделения социального обслуживания и сами пожилые люди.

Команд было две - станичная «Старики-разбойники» и «Родник

здоровья», приехавшая от Новолавловского отделения дневного пребывания. Гости встретили песнями и хлебом-солью. Под торжественные звуки гимна капитаны, Лилия Афанасьевна Камышикова и Мария Тимофеевна Донскова, подняли флаг России. Команды построились, обменялись приветствиями.

Эстафеты сменяли одна другую. Участники спешили муравьиным шагом и бегали по «кочкам», играли в словесный волейбол и перетягивали канат.

В конкурсе частушек выставленные команды матерые частушечницы Любовь Васильевна Кудрявцева и Раиса Ивановна Скирда отчаянно пытались перепеть друг друга, но жюри выставило обем равные баллы. А меткие стрелки - капитаны, метавшие дротики, - уравнили усилия команд, и итогом стала дружная ничья. Всем вручили заслуженные подарки (средства на их приобретение дала администрация станицы) и отравились в отделение социального обслуживания пить чай. Да, видимо, детский танцевальный кружок «Солнышко» и фольклорная группа «Калинушка», занимавшие музыкальные паузы, так всех раззадорили, что и за столами долго еще звучали песни и смех.

(Соб. инф.)

Великая православная святая - в нашем районе

2 октября 2006 года, в понедельник, в 7.30 утра, в храме Владимирской иконы Божией Матери города Новолавловска состоится встреча святой иконы с частицей мощей Крестителя Руси равноапостольного великого князя Владимира.

Великий князь Киевский Владимир, внук святой равноапостольной великой княгини Ольги, родился около 960 года и уже в 978 году стал властителем Киевского государства. В юности он предавался бурной чувственной жизни, но Промысел Божий предуготовлял его к иному пути.

Вначале святой Владимир сам принял Крещение, а затем, в 988 году, совершил Крещение Руси. Первоначально в водах реки Днепр крестились все жители Киева, а затем проповедь христианской веры начала свое шествие по Русской земле. Во всех градах и весях разрушались капища языческих идолов, воздвигались православные храмы, начинались богослужения.



◆ Спрашивали - отвечаем

Можно ли унаследовать автомобиль инвалида войны?

- Разъясните, пожалуйста, включается ли автомобиль, выданный бесплатно инвалиду войны, в наследство после его смерти или нет?

Светлана Попова.

Отвечает помощник прокурора Кировского района Владимир Худолов.

- Если автомобиль был передан инвалиду войны в собственность, машина наследуется по закону. Однако если автомобиль был передан инвалиду в пользование, то после смерти транспортного средства, выданное инвалиду войны бесплатно, может быть передано другому инвалиду, имеющему право на обеспечение транспортным средством, на основании подпункта 20 пункта 1 статьи 14 Федерального закона от 12.01.95 года (в редакции от 6.05.03 года) «О ветеранах».

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 13 ФЗ №101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», я, Брова Олег Николаевич, участник долевой собственности на землю, настоящим извещаю остальных собственников долей земельного массива, расположенного на землях, находящихся в ведении МО Новосредненский сельсовет, в границах бывшего СХП (колхоз) «Коммаяк», о намерении выделить в натуре одну земельную долю земельным участком общей площадью 5,65 га, расположенным на территории ООО «Коммаяк», на поле № 6 бригады № 1, согласно решению общего собрания владельцев земельных долей от 29.09.2002 г.

Возражения по поводу выделения в натуре земельной доли направлять по адресам: г. Новолавловск, ул. Журавко, 15, Кировский отдел государственной федеральной регистрационной службы по Ставропольскому краю; Кировский район СК, пос. Коммаяк, ул. Антощенко, 45, Брова О.Н.

Изменения в извещении о проведении открытого конкурса на право заключения муниципального контракта от 13 сентября 2006 г., опубликованном в газете «Голос времени» 13 сентября 2006 г.

В первом абзаце следует читать: «Отдел образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края приглашает принять участие в открытом конкурсе на право заключения муниципального контракта на выполнение противопожарных мероприятий в образовательных учреждениях Кировского муниципального района.» и далее по тексту.



Курсы механизаторов. В первом ряду крайняя справа - Тамара Гандрабур.

осенью 1970 года в колхозе набирали женщин, чтобы потом обучать их механизаторскому делу. Попала я на эти курсы во второй поток. После их окончания меня и моих подруг, Таисию Салтыкову, Валентину Кривоногову и Анну Глазкову, направили на работу в третью тракторно-полеводческую бригаду. Признаться, робели мы сначала, но опасения оказались напрасными: в бригаде нас встретили дружелюбно, дали нам технику и наставников. Мне достался гусеничный трактор, а в качестве наставника - Владимир Козьменко. У нас был прекрасный механик, чудо-человек Петр Иванович Бочкарев, который уделял нам большое внимание. Мы

он смеется, говорит, что и хуже бывает. А потом привезли мужиков с топорами, они вырубали мешавшие ветки, и бороны опустились.

Потом в колхоз пришел новый гусеничный трактор «ДТ-75». Пока на него вешали поливалку, я была стажером у Василия Максимова. Работала тоже на поливе и в помощники мне дали племянника, Николая Горбовцова. Приходилось работать с раннего утра и до позднего вечера, но есть в труде механизатора своя прелесть: какая красота по утрам, когда струя воды, рассеиваясь на солнце, играет всеми цветами радуги, а кругом в поле поют птицы.

Позже в нашу бригаду пришли



Не каждому дано в жизни быть сильным духом, уверенным в себе, уметь рассчитывать только на себя, а главное - верить. Верить, что ты все сможешь, все выдержишь и найдешь выход из любой безнадежной ситуации. А еще - верить людям и видеть в каждом человеке прежде всего личность. Вот так принципиально и уверенно живет Мария Иосифовна Савина.

А начиналась ее жизнь на Полтавщине. После нелепого детства подросла юность - время любви и счастья. Но все перечеркнула война. Весной 1941 года семнадцатилетняя Мария устроилась на работу в МТС, сначала ученицей, а когда все, кто был постарше, ушли на фронт, приняла должность секретаря МТС. А в сентябре 41-го Украину уже оккупировали немцы.

Тяжелые годы войны не прошли для молодой девушки бесследно: Мария переболела тифом. А когда казалось, что болезнь окончательно

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 2 ПО 8 ОКТЯБРЯ

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

День	1 канал	Россия	Культура	НТВ	ТВЦ	REN TV	ТНТ	
Понедельник, 2	5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости 5.05 «Доброе утро» 9.20, 20.00 Т/с «Сестры по крови» 10.20 «Малахов+» 11.10, 21.30 Т/с «Остаться в живых» 12.20 «Без комплексов» 13.20 «Детективы» 14.00 Другие новости 14.30 «Контрольная закупка» 15.20 Криминальная Россия 16.00 Т/с «Любовь как любовь» 17.00 «Федеральный судья» 18.20 Жди меня 19.10 Т/с «Пять минут до метро» 21.00 Время	22.20 Д/ф «Покорение Москвы» 23.50 Теория вероятности 0.40 «Гении и злодеи» 1.10 Д/ф «Охота на хакара»	7.00 Евроньюс 10.00, 23.30 Новости культуры 10.30 Интерактив 11.00 Х/ф «Убить дракона» 13.00 Мультфильмы 13.25 «ВЫ – жизнь моя» 14.05 «Мой Эрмитаж» 14.35 «София Ковалевская. Нравственность с одним неизвестным» 15.00 «Джунгли всерьез» 15.25 Д/с «Все о животных» 15.50 Спектакль «Ромео и Джульетта» 18.25 «Сей час» 19.10 Мы верим 19.25 Смотрите, кто пришел!	21.15 Т/с «Тайны следствия» 23.15 «Дежурный по стране» 0.35 Честный детектив 1.00 Синемания	19.50 Д/ф «Тайны долины царей» 20.50 Острова 21.30 Растущий смысл, или Приключения классики на русской сцене 22.05 «Тем временем» 23.00 Про арт 23.55 Т/с «Хроники Конан Дойла» 0.45 Документальная камера 1.25 С. Рахманинов «Три прелюдии»	20.50 Т/с «Ментовские войны-2» 22.45 Х/ф «В поисках приключений» 0.40 «Школа злословия»	6.00, 1.35 Музканал 6.30, 6.55, 7.20, 15.00 Мультсериалы 8.00, 15.30 Ради смеха 8.20, 16.00, 20.00 Т/с «Трое сверху» 8.45, 17.00, 21.00 Т/с «Солдаты. Наизнанку» 9.30, 12.30, 23.30 - «24» 10.00 Час суда 13.00, 18.00 Званый ужин 14.00, 23.00, 0.15 Т/с «Друзья» 16.30, 20.30 Т/с «Братья по-разному»	разному» 22.00 Д/ф «Личные истории» 0.45 Мозголомы: насилие над наукой
Вторник, 3	5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости 5.05 «Доброе утро» 9.20, 20.00 Т/с «Сестры по крови» 10.20 «Малахов+» 11.10, 21.30 Т/с «Остаться в живых» 12.20 «Без комплексов» 13.20 «Детективы» 14.00 Другие новости 14.30 «Контрольная закупка» 15.20 «Вне закона» 16.00 Т/с «Любовь как любовь» 17.00 «Федеральный судья» 18.20 «Пусть говорят» 19.00 Т/с «Пять минут до метро» 21.00 Время 22.20 Д/ф «Игры на костях»	23.50 Искатели 0.30 Ударная сила 1.20 Х/ф «Призраки Марса»	23.15 «Рузвельт. Война с олигархами» 0.35 Х/ф «Джонни-мнемоник» 2.25 «Кинескоп»	20.50 Больше, чем любовь 21.30 Растущий смысл, или Приключения классики на русской сцене 22.00 Проекция авангарда 22.15 «Апокриф» 23.00 Кто мы? 23.55 Х/ф «Рембрандт» 1.35 Д/ф «Мачу Пикчу. Руины города инков»	0.35 «Тор Беар» 1.05 Х/ф «Божественные тайны сестричек Я-Я»	18.45 Т/с «Страсти по-итальянски» 19.00 Лицом к городу 0.45 Х/ф «Антикиллер»	4.35 «Жить вкусно с Джейми Оливером»	
Среда, 4	5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости 5.05 «Доброе утро» 9.20, 20.00 Т/с «Сестры по крови» 10.20 «Малахов+» 11.10, 21.30 Т/с «Остаться в живых» 12.20 «Без комплексов» 13.20 «Детективы» 14.00 Другие новости 14.30 «Контрольная закупка» 15.20 «Вне закона» 16.00 Т/с «Любовь как любовь» 17.00 «Федеральный судья» 18.20 «Пусть говорят» 19.00 Т/с «Пять минут до метро» 21.00 Время 22.20 Д/ф «Игры на костях»	Ларри Флинты	23.15 «Рузвельт. Правильный мир» 0.35 Х/ф «Блокост» 2.25 Дорожный патруль	22.05 Д/ф «Арбатский романс» 23.00 Атланты. В поисках истины 23.55 Х/ф «Страсти по Люте-ру»	6.00 Настроение 8.30, 21.15 Т/с «Городской романс» 9.25, 13.45, 16.20, 17.25, 22.50, 0.40 «Битва за Москву» 0.40 «Битва за Москву»	12.35, 2.45 Т/с «Одно дело на двоих» 13.50 Деловая Москва 15.00 Мультсериал 16.30, 22.55 Т/с «Звездочет» 16.30 Новое «Времечко» 18.15, 22.15 «В центре внимания» 18.50 Т/с «Страсти по-итальянски» 19.50 Д/ф «Пророк из Дома на набережной» 0.45 Триллер «Детектор лжи»	16.30, 20.30 Т/с «Братья по-разному» 22.00 «Красавицы и умники». Реалити-шоу 0.45 Х/ф «Воздушный мост» 2.30 Т/с «Мэш» 3.20 Криминальное чтиво 4.35 «Жить вкусно с Джейми Оливером»	
Четверг, 5	5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30, 3.00 Новости 5.05 Канал «Доброе утро» 9.20, 20.00 Т/с «Сестры по крови» 10.20 «Малахов+» 11.10, 21.30 Т/с «Остаться в живых» 12.20 «Без комплексов» 13.20 «Детективы» 14.00 Другие новости 14.30 «Контрольная закупка» 15.20 «Вне закона» 16.00 Т/с «Любовь как любовь» 17.00 «Федеральный судья» 18.20 «Пусть говорят» 19.00 Т/с «Пять минут до метро» 21.00 Время 22.20 «Человек и закон» 23.50 «Судите сами» 0.40 Комедия «Родители»	5.00 Доброе утро, Россия! 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 11.30, 14.20, 17.20, 20.45 Вести край 8.45 «Нет смерти для меня» 9.45, 13.45, 16.40, 19.40 Дежурная часть 10.00, 11.50, 21.15 Т/с «Тайны следствия» 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.15 Вести 12.50 «Частная жизнь» 14.40 Суд идет 16.00 Т/с «Кулагин и партнеры» 17.40 Т/с «Обреченная стать звездой» 18.40 Т/с «Волчица» 21.05 Спокойной ночи, малыши! 23.15 «Рузвельт. Правильный мир» 0.35 Х/ф «Блокост» 2.25 Дорожный патруль	6.30 Евроньюс 10.00, 23.30 Новости культуры 10.30, 16.16 Д/с «Все о животных» 11.00 Х/ф «Человек с планеты Земля» 12.45, 15.05, 16.30 Мультфильмы 13.10 «Апокриф» 13.50 Документальная камера 14.35 «Паруса». Ведущий А. Толубеев 15.45 Т/с «Приключения в канюкулы» 16.40 Х/ф «Успех» 18.15 «Сей час» 19.00 Сто лиц 19.20 Русское лото 19.50 Д/ф «Сокровища Сакхары» 20.50 Д/ф «Тринадцать плюс...» 21.30 Растущий смысл, или Приключения классики на русской сцене	13.10 Д/ф «Арбатский романс» 14.05 Письма из провинции 14.35 Кто мы? 16.45 Т/с «Приключения в канюкулы» 16.40 Казачий круг 17.05 Бархатный сезон 17.35 Детоярandia 18.05 «Сей час» 18.50 Смотрите, кто пришел! 19.15 Юбилейный концерт. В перерыве - Новости культуры 22.05 Растущий смысл, или Приключения классики на русской сцене 23.55 Культурная революция 23.55 Х/ф «Ричард III» 1.35 Д/ф «Бухта Котора. Ойорд Адриатики»	6.00 Настроение 8.30, 21.15 Т/с «Городской романс» 9.25, 13.45, 16.20, 17.25, 22.50, 0.40 «Битва за Москву» 0.40 «Битва за Москву»	13.50 Деловая Москва 15.00 Мультфильм 16.30, 22.55 Т/с «Звездочет» 16.30 Новое «Времечко» 18.15, 22.15 «В центре внимания» 18.50 Т/с «Страсти по-итальянски» 19.50 Ключевой момент 0.45 Комедия «Гонки «Пушечное ядро»	22.00 Суперниня 0.45 Х/ф «Воздушный мост» 2.30 «Невероятные истории» 4.35 «Жить вкусно с Джейми Оливером»	
Пятница, 6	5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 5.05 «Доброе утро» 9.20, 20.00 Т/с «Сестры по крови» 10.20 «Малахов+» 11.10 Д/ф «Проклятие вирусов» 12.20 «Без комплексов» 13.20 «Детективы» 14.00 Другие новости 14.30 «Контрольная закупка» 15.20 «Вне закона» 16.00 Т/с «Любовь как любовь» 17.00 «Федеральный судья» 18.20 «Пусть говорят» 19.00 Пеле чудес 21.00 Время 21.25 КВН-2006 0.00 Комедия «Один прекрасный день» 2.10 Х/ф «Последний дракон»	6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 11.30, 14.20, 20.45 Вести край 8.45 «Мой серебряный шар». Н. Гундарева 9.45 Мусульмане 10.00, 11.50 Т/с «Тайны следствия» 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 12.50 Маленькие комедии «Ха» 13.00 «Городок» 13.30 Вся Россия 13.45, 16.40, 19.50 Дежурная часть 14.40 Суд идет 16.00 Т/с «Кулагин и партнеры» 17.20 Северный Кавказ 17.40 Т/с «Обреченная стать звездой» 18.35 Т/с «Волчица» 19.35 «Зеркало» 21.05 Спокойной ночи, малыши! 21.15 «Юрмала-2006» 23.10 Комедия «Зефир в шоколаде» 0.55 Х/ф «Дон Жуан де Марко»	10.00, 23.30 Новости культуры 10.30 Д/с «Все о животных» 11.00 Х/ф «Праздник Святого Иоргена» 12.35, 15.05 Мультфильмы 12.55 Реальная фантастика 13.10 Культурная революция «Ха» 14.05 Странная музыканта 14.35 Полуденные сны 15.30 В музей - без повода» 15.45 Т/с «Приключения в канюкулы» 16.10 За семью печатями 16.45 Х/ф «Подражки» 18.15 Зачетка 18.30 О, времена! О, музы... 19.10 Человеческий фактор 19.55 «Сфера» 20.40 Х/ф «Баттерфилд, 8» 22.30 Антонио Гауди. Барселона 23.00 Д/с «Силуэты	времени» 23.55 Шоу «Большие» 0.50 «Кто там...» 1.20 «Звезды российского джаза»	6.00 Настроение 8.30, 21.15 Т/с «Городской романс» 9.25, 13.45, 16.20, 17.25, 22.50, 0.40 «Битва за Москву» 0.40 «Битва за Москву»	15.30, 18.30 ЧП 16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 19.45 Следствие вели... 20.45 Комедия «Маска» 23.00 Х/ф «История любви» 1.05 Комедия «Американский жигало» 3.00 Кома: это правда	15.00 Мультсериал 15.30 Т/с «Звездочет» 16.30 Новое «Времечко» 18.15 «В центре внимания» 18.50 Т/с «Страсти по-итальянски» 19.50 «Ключевой момент» 22.15 Момент истины 23.10 «Народ хочет знать» 0.50 Х/ф «Страна глухих»	6.10 Т/с «Любовь и тайны Сансет-Бич» 7.05 Глобальные новости 7.10, 7.35, 8.05, 12.00, 12.30, 13.00 Мультсериалы 9.00 Т/с «Замуж за миллионера» 10.00 Все тайны Дома-2 11.00, 18.00 Т/с «Счастливы вместе» 13.30 Такси 14.10 КМВ: инструкция по применению 14.55 Комедия «Полицейская история-3» 17.00, 21.00 Дом-2 19.00 СИФ 19.30 Москва: инструкция по применению 20.00 «Необъяснимо, но факт»

Учебный центр «Кавказ»
проводит обучение охранников с последующим трудоустройством.
Телефоны: 8(903)4442301; 8(8793)39-24-20. (3-4, № 452)

Срочно продается
2-х комнатная квартира в г. Новопаоловске (250 тыс. руб.) 1 этаж, 60 кв. м.
Телефон: 2-37-61. (№ 482)

ООО «Стройкомплект»
требуется на постоянную работу:
бухгалтер-ревизор, товаровед со знанием ПК, сменные продавцы, тракторист, токарь.
Телефон: 2-24-55.

Table with TV schedule for Saturday, September 30, 2006. Columns include channel (Т канал, Воскресенье, 8), time, and program titles across various networks like Россия, Культура, НТВ, ТВЦ, РЕН ТВ, and ТНТ.

Извещение о проведении открытого конкурса
Администрация ст. Марьинской Кировского района Ставропольского края объявляет открытый конкурс по размещению муниципального заказа на страхование автотранспорта.

ПРОТОКОЛ
заседания конкурсной комиссии отдела образования администрации Кировского муниципального района
№1/Г г. Новопавловск 06.09.2006 года
Предмет запроса котировок: поставка GSM в образовательные учреждения Кировского муниципального района.

ФИЛИАЛ «СОДРУЖЕСТВО-НОВОПАВЛОВСК»
Ставропольского краевого кредитного потребительского кооператива «Содружество» приглашает граждан Кировского района вступить в члены кооператива.

КПК «СОДЕЙСТВИЕ»
Займы для предпринимателей и физических лиц. Прием вкладов до 25% годовых.
ДЕНЬГИ для бизнеса
и достойной жизни товары в рассрочку

ИЗВЕЩЕНИЕ
о проведении конкурса
Отдел образования администрации Кировского муниципального района объявляет открытый конкурс на поставку продуктов питания для организации питания в ноябре 2006 года.

ООО «Вымпел» реализует тракторы «К-701», «МТЗ-80».
В хорошем состоянии. За справками обращаться по тел. 2-25-20.

ПРОДАЕТСЯ
ДОМ (7 x 11)
в Новопавловске по ул. Прохладной, 35.
Телефон: 2-31-59.

Продается «ВАЗ-2102» (на запчасти)
Обращаться по тел.: 2-21-74.

ПРОДАЕТСЯ
ДОМ
в г. Новопавловске.
Обращаться по телефону: 2-00-24, 2-20-23 (после 18.00).

Лазерная глазная клиника «Ленар»
ВНИМАНИЕ! Глазная клиника «Ленар» объявляет об открытии хирургического операционного отделения в городе Пятигорске
Впервые в регионе новейшие технологии в хирургии катаракты – безболезненная бесшовная операция с имплантацией искусственного мягкого хрусталика нового поколения.

В меховой цех требуются рабочие (мужчины и женщины).
Зарплата высокая.
Обращаться: г. Новопавловск, промзона, бывшая «Русь».

Учебно-курсовой пункт
ОАО КПП «Кировский»
проводит набор группы для подготовки по специальности «машинист мостовых и козловых кранов».
Начало занятий - в октябре 2006 г.
За справками обращаться по телефону 2-26-13.